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Resumen por Factor

ENCUESTA DE CLIMA CELEBRITY AGOSTO 2019.
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Factores  

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

COMUNICACIÓN 56.32%

COMPAÑEROS DE TRABAJO 69.66%

LIDERAZGO 65.71%

NATURALEZA, RESPONSABILIDAD, EXPECTATIVAS DE TRABAJO 72.32%

CULTURA ORGANIZACIONAL Y OPORTUNIDADES DE DESARROLLO 62.78%

PERMANENCIA EN LA ORGANIZACIÓN 73.55%

RECONOCIMIENTO Y BENEFICIOS 49.32%

Promedio  64.24%
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Resumen por Pregunta

ENCUESTA DE CLIMA CELEBRITY AGOSTO 2019.
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

COMUNICACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Existe buena comunicación de arriba a abajo (jefes hacia subordinados). 54.24%

2) Existe buena comunicación de abajo a arriba (subordinados hacia jefes). 56.36%

3) Su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de los empleados. 61.02%

4) Mi jefe me mantiene informado acerca de temas y cambios importantes. 64.41%

5) Mi jefe me comunica claramente sus expectativas sobre mí. 60.17%

6) Puedo hacer preguntas razonables a mi jefe y recibir una respuesta directa. 68.64%

7) Los jefes hacen lo que dicen. 54.66%

8) En general, recibo la información sobre temas vinculados a la compañía por los canales oficiales antes que 
por comentarios o chismes. 49.15%

9) La comunicación entre los niveles jerárquicos superiores en la compañía se caracteriza por ser fluida. 45.34%

10) En la compañía existen canales adecuados para la transmisión de inquietudes entre los distintos niveles 
jerárquicos 51.27%

11) La compañía transmite información que me permite conocer cuáles son los objetivos de esta. 54.24%

COMPAÑEROS DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Creo que mis compañeros y yo estamos unidos y nos llevamos bien. 70.34%
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2) Me ayudaron y apoyaron los primeros días cuando entré en la empresa. 71.19%

3) Hay personas en mi trabajo que estimulan mi desarrollo. 61.86%

4) En mi área de trabajo consideran mi opinión para encontrar soluciones 70.34%

5) Considero que trabajo en equipo con mi jefe y compañeros. 70.34%

6) Las tareas que realizo se desenvuelven en un ambiente de armonía con mis compañeros de trabajo. 73.73%

7) Considero que el trabajo realizado por mis compañeros es de calidad 71.19%

8) En general, aquí hay un sentimiento de "equipo". 62.29%

9) Aquí, las personas están dispuestas a dar más de sí para hacer su trabajo. 76.27%

10) El equipo incentiva mi participación con ideas y las toman en cuenta. 69.07%

LIDERAZGO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Mi jefe desarrolla un ambiente positivo en el equipo. 68.64%

2) Mi jefe tiene una visión clara de hacia dónde va la organización y cómo lograrlo. 67.37%

3) Mi jefe reconoce el buen trabajo y el esfuerzo extra. 58.90%

4) Mi jefe acepta que puedan cometerse errores involuntarios al hacer el trabajo. 60.59%

5) Mi jefe evita el favoritismo 61.02%

6) Mi jefe promueve/favorece el desarrollo de las personas 61.86%

7) Mi supervisor se preocupa por mí como persona 64.83%

8) Considero adecuado el nivel de exigencia por parte de mi jefe. 70.76%

9) Mis ideas son escuchadas por mi jefe o superiores. 66.95%

10) Mi jefe y superiores me tratan bien, con amabilidad. 76.69%

11) Considero que mi jefe es participativo. 69.92%



12) Considero que tengo un jefe justo. 61.02%

NATURALEZA, RESPONSABILIDAD, EXPECTATIVAS DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El trabajo que realizo actualmente me ayuda a cumplir mis objetivos personales propuestos. 67.80%

2) Mi puesto tiene relación con mi titulación académica y experiencia. 74.58%

3) Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa. 60.59%

4) El cargo que desempeño actualmente es importante y aporta al cumplimiento de objetivos 84.75%

5) Mi trabajo es lo suficientemente variado. 77.97%

6) Mi trabajo tiene un sentido especial: esto no es solamente un empleo, me gusta venir a trabajar acá. 77.54%

7) Me siento bien en mi puesto de trabajo y me gustaría seguir realizándolo. 79.24%

8) Me siento realmente productivo con la tarea que realizo 80.93%

9) Me dan la oportunidad de participar en la planeación, los procedimientos y las actividades de la empresa de 
acuerdo con mis responsabilidades. 63.98%

10) Los procesos de trabajo establecidos en nuestra empresa me permiten ser lo más productivo posible. 57.20%

11) Conozco bien cómo aporta mi trabajo al conjunto de la empresa. 81.36%

12) Cuento con los recursos necesarios para realizar bien mi trabajo. 61.86%



CULTURA ORGANIZACIONAL Y OPORTUNIDADES DE DESARROLLO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) De haber sabido cómo iban a ser las cosas en la empresa, hubiera entrado en ella. 69.49%

2) Encuentro que mis valores y los valores de la institución son muy similares. 74.58%

3) Los valores organizacionales han sido comunicados claramente. 64.41%

4) Si me preguntasen, podría explicar con claridad los valores principales de la compañía. 68.64%

5) A las personas se las anima para que equilibren el trabajo con su vida personal. 47.03%

6) Estoy orgulloso de decir a otros que trabajo aquí. 84.32%

7) Con gusto uso o usaría una insignia o un logotipo que identifique que pertenezco a esta empresa 87.29%

8) Creo que en mi empresa existe igualdad de oportunidades para los empleados. 52.12%

9) Existen posibilidades reales de desarrollo profesional en la empresa. 54.24%

10) En mi empresa consideran como primera opción a sus empleados al momento de ocupar un cargo 
vacante, antes de buscar en el mercado. 49.58%

11) Considero que otra organización me daría más capacitación y entrenamiento que mi actual empresa. 58.05%

12) En los últimos 6 meses alguien de mi trabajo ha hablado conmigo sobre mi progreso. 43.64%



PERMANENCIA EN LA ORGANIZACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Estoy feliz de trabajar en esta empresa. 75.42%

2) Me siento integrado en la empresa. 73.73%

3) Mi empresa me da seguridad laboral. 77.97%

4) Me entusiasma pensar en continuar mi carrera profesional dentro de la empresa. 76.27%

5) Estoy muy orgulloso de decirles a otros que soy parte de esta empresa. 85.17%

6) Hablo de mi empresa con mis amigos como una gran empresa para la cual trabajar. 81.36%

7) Me siento comprometido emocionalmente con mi empresa. 77.54%

8) En este momento estar en mi empresa es más una necesidad que un deseo. 54.24%

9) Mi empresa me da estabilidad profesional y personal 68.22%

10) No quisiera dejar mi trabajo porque siento que tengo una obligación con mi empresa. 61.02%

11) Tengo la voluntad de dar mi mayor esfuerzo más allá de lo esperado y así contribuir con la empresa a ser 
exitosa. 87.29%

12) Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, 
permanecería en mi empresa actual. 64.41%



RECONOCIMIENTO Y BENEFICIOS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Considero que mi trabajo está bien remunerado. 44.49%

2) Cree que mi sueldo está acorde con los sueldos que hay en la empresa. 44.92%

3) Pienso que mi remuneración está por encima de la media del entorno social, fuera de la empresa. 43.64%

4) Creo que mi sueldo y el de mis compañeros está acorde con la situación y marcha económica de la 
empresa. 45.76%

5) Me pagan lo justo por las contribuciones que hago para el éxito de la compañía 47.46%

6) Considero que he invertido muchos años en mi empresa como para dejarla. 57.20%

7) No he buscado trabajo porque creo que debo mantenerme en mi empresa por los beneficios económicos 
que tengo. 52.54%

8) Los beneficios que me da mi empresa me permiten seguir aquí y no buscar otras opciones. 61.44%

9) Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores. 51.69%

10) En el último mes he recibido reconocimientos o elogios por hacer un buen trabajo. 44.07%
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